



Зима - самое трудное время года для птиц: много их погибает от холода и голода. В первый день зимы воспитанники подготовительной группы «Солнышко» открыли «Птичью столовую». Вместе с родителями дети изготовили кормушки для птиц, проявили творчество и фантазию, и кормушки получились разные! В каждой кормушке - вкусные лакомства: снегирь, синица, свиристель, воробей, ворона – с удовольствием полакомятся салом, семенами подсолнечника, зёрнами овса, проса, не откажутся от гороха и кукурузы, поклюют сухофрукты, ягоды клюквы и орешки. Ежедневно дети будут кормить птиц, наблюдать за ними, добавляя в кормушки новый корм, а благодарные пернатые будут радовать своими красивыми песнями.



